i)Y e liad) 840 (1o ilad) J2a Jrasd a3

[=] h3; [m]
[=] ¥

2SS9 (g AN (53980 Sagl) 399 b danans J>

calad) 2 ol = ol Juaid] & clisly ) & paiiad] jic sabdl Caall & &) LYl zeliad] & zeladl 2850

19:47:27 2025-02-19 : zalial] 2350 e Caladl d5La) 5,6

Jac Gl | cings g oogse | Jobo | onl i) | aig Sl cnl,last | ) S | alaald S T enlile  [[50ke o 130l
Gogaall | lgl] Glomia¥l | Aging ol Sae | o iy clasele | (s puloni) zgie ‘el

Y oSy Y a.ml.m.” >0
éiw-- if @ e 2l LY

W APYRIRT.

i)

bl I & ula) dall) du ) axl) dre M) d il plali (e algal

590 ISug) 399 Alin] drsexs 1

Baladl (48 3 ) jiadl g jall 2

I e 2 e (g SV eaitd] (Slgd] oyl alin] 3
I 2o zau s zgie g SV i) (Slgid] ylxie¥) ali] 4

Zn e e a2 ()55l JSgll (385 Alin] dnsazs 5



https://t.me/uaecourse
https://almanahj.com/ae/id=31240
https://almanahj.com/ae/id=31240
https://almanahj.com/ae/14math2/keys
https://almanahj.com/ae/14math2
https://almanahj.com/ae/14math
https://almanahj.com/ae/14
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=ae&date=2025-02-19
https://almanahj.com/ae/14math2/sheets
https://almanahj.com/ae/14math2/slides
https://almanahj.com/ae/14math2/keys
https://almanahj.com/ae/14math2/exams
https://almanahj.com/ae/14math2/quizzes
https://almanahj.com/ae/14math2/book
https://almanahj.com/ae/14math2/guide
https://almanahj.com/ae/14math2/files
https://almanahj.com/ae/14math2/files
https://almanahj.com/ae/14math2/final
https://almanahj.com/ae/14math2/notes
https://almanahj.com/ae/14math2/reports
https://almanahj.com/ae/14math2/english
https://almanahj.com/ae/14math2
https://almanahj.com/ae/14math2
https://almanahj.com/ae/network14
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/groups/grade14uae
https://www.facebook.com/grade14uae
https://t.me/grade14ae
https://t.me/almanahj_bot
https://facebook.com/UAEcurriculum
https://facebook.com/UAEcurriculum
https://facebook.com/UAEcurriculum
https://bit.ly/3d37XjG
https://bit.ly/3lSsdIt
https://bit.ly/3lQ5kFG
https://bit.ly/3ro2lFw
https://t.me/uaecourse
https://almanahj.com/ae/14math2
https://almanahj.com/ae/id=31239
https://almanahj.com/ae/id=31093
https://almanahj.com/ae/id=31089
https://almanahj.com/ae/id=31088
https://almanahj.com/ae/id=31057
http://www.tcpdf.org

oadio |l
ala sl Il s s Jo

2024 - 2025
6)adll (rélano : slasl

iaDg $aD ol Gooplig cleall yo (nigaunii Y
utoluoll (rigog liligo @109

Mbaihilolgailloabamlol.b%nlg@hilpﬁgbllnil




Joill J1g—u I

(5 i) a3 pkie S AT uagi ) g casg o) AT oy
[ —4 2
27. A= p 3] ad(k):-ll-ﬂ2=0—-> (.:’_;"\B‘d&‘\
28 A=| 4 °® ¢
! I det(A)= 8-8=0 — dy"\ﬁxcﬁs
| 3 5] c -
29. A-[_z _3.-Jet(A)--ﬂ+lo=| —71*[;-{[-)/4, =2 ;5]
|8 5] ¥ ! -l 2.
0. A=, [40-32B022 > 53] > Al|Gnt
I/ i) e a0 [y s -]
1. (AN Bl N\S A = J 25 _;
A1 8 NNt W3
Nl lN Ky
32. A=|-2 3 5 Lo \gl oy
|\ =y2
5 2 —1]
3. A=[4 7 -3 o\ gy
LT =-> 2]
| 2 3 —4] —1
3. A=| 3 6 =5 " zq q
| =9 B -IZ lo

Q(’,hanne\ } &omcm 1 more fileS


https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

il Il Jgau I

(1 Jie) Sal o) tBA g AB o>

1. A=[8 1] AB I:‘l-a-(-s), 564-2] [Q -sﬂ

AB=[n ¥ OA- [

3 -5] AB = Ez—s, o+l5,-6-lo:| =E¥, |5,-€'

3. A
=[5 5 ] A et
0. A=} 18 [ .so;{BA —
B=[6 1 —10 9]
5 Aij AB = e
_i’ 3 ‘1 BA ['g?q:*w‘] [-u]



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

il Il Jgau I

(1 Jis) -5al o) BA g AB o>

| o 18-12 53] Al S
1 — . =
32{0 6 _5} |-y = 7 B 133 9
2 =7 1
= 2| 4J L 16-24, 6+0,-24+3 [
' 1 AB -35-‘1 -|4+0) 54 + q] ~11,-14,65 ]
B:_—i ; _3] BA*“’J“-”"
8. A=[Z v ]g] T; -¥3 -9
' | if- : , -1 -SY -2
B 2 —Z AB:"”“”*‘ BA: 4 33 20
—i &13 28 -3 7

el wgilg elpadimi elaosig amlll clilsym



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

— G Jlgan I
eed S :
(1 ) .3:.;....:’ o M.
T S s elall (el s
Um.. o,';m y, X L"‘.

1. flx,y) =3x+y
& y<2x+1 ‘ A
1 S O/
A x+2y<12 \ 6‘—3‘; L 1)
#1<y=<3 7 Jezerl Bl = ,3)
1 vl. )
/‘&fm c=,‘§;§,,,_ n+é=i2

) puo 2t=64 =("’)

fofasadel = | oo gl medsi
n+2y=12 2=lo =[lo,')

31 =) £ 55 52
D= (3)“0)-!-' = 3] i '-,'A(ON) Y"c(ézp :‘.“.ﬁ

ST Ly 09 R e = )

2 y 2 7EHS
Fl=sx=<4 C = g‘:;{.,.y 8(;:*37 =(',/8)

D=, I3 =(v)
A=-oa+(tx1)="
B=-1 +(‘Ix5)=|q
C=-Y+(yx8)=28 st
D=- V+('Ix-/)=-8cx§°?

‘:I (hannel 3 Q 1
Cont aCt
- ‘ INore files )



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

p— Sl Jigan I
(1 Jie) 3:4::(& P Qagh DI g rhally pedaad) (e
. | aguidl Sl go clebdic u! | (g
il ol Yo X (e

3. f(x, y) :l’—!’/ .2
A=wigre T = a)
/

Fr+t2y<6

@2x—y<7 N=-2

y EEE. Lol o 3—(2/ 3)

G V=3 C = 3;;3‘4 2&-(—sj=¥_(2 3)
/’"-

D= Z::,?_ =6 2.(& 73)‘3‘7 - ('1 &)

2='1+3 =4

=2+3=5

: D=9%-1=3 e

. flooy) =3x—

‘9’3‘2{)/}/:0 7

Y / "'(0/') 3=(o,o)

=7 e BTy Wl =(

y<5 y-n=2 26113)

0= 50)

=(3xo)-(5,,,)=_5m

B=(3xo)-(sxo%=o

C = (3*1'3) . (5*2-3 =37

D= (’3 rs) . (Sxo)-.ﬁ ,_5\';

‘:I Channel 3
ContaCt
‘ IMore files 3



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

Sl Jigan I
S ed ddovg FUX, )) Dugd) WIW g phually gediad] (pigdd! do>
(1) dauoned) 3auad! dlelpo ao eddic Glaio alll yo X e

5. flx,y) =3x—2y A-’-C"a)

y<x+3
:i/siss B=("Y)
£y=2 C=(5/«)

D=(52)
A=Gx1)-(@x2)="

B=(x1)-@xY)= -5
C=(x5)-(x8)=
D=@Gx5)-(2%2) = I @t

6. fx ) =3y+x A= (o,2)
Fdy<x+8 24=3%-6 .z,nz(%n-g)ﬁl
F2y=3x—6 B=ar 244 .2 d=o0 G

2+ 2y =4 _9y=2+8 Y(%u-3)zx+8
C -23:3’!-6 x(gq 8___3 ("I 3)

A=(@r2)+0=6
@-= (3;& o)+2 =2 e
P =(§ﬁ3>+'f= I3 (3‘\:‘



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

Sl Jigan I
S ed dug FIX, J) Dagdl WIW g phually peddadl (gt oo
(1 1) aadoned! 39uid! el po ao Leadis Glaion il Yo X (e

7 flx,y) =x—4y .-_-;f,';f" 2;'33"" (2, 3) B= <‘2")
e 2,y 24

=| 2% -1 :7’
’ X 2}[ > —4 C 223--3{1 “_:L' <"! ) '\

; I — y =7 D=3’§f§3§ 523’2,‘2;: (6' 3)
x+y<8 _ %-24= (8-9)-24=-Y
E=nej-v Y=y z'g‘l (Z‘/)

A= 2-(1%3) =0 .
B = 2_-@;& l) =2 E = Y -('f"‘f) == |1 P

C=Y-(1x ) =0 ‘_g‘kt
D=5 -(=3) ¥ =
3IN-2Y4=-F o+ 6(|.57u.3.5) =-9

8 fyy=x—y A=7‘*63=_? MN=-3 8-_-—! (-3'—,)

& 3x—2y=-7 ot-3qz-F ( ) 7
& ¥+ 6y=>—9 = ='_ 3IN-2/(16%435)=-
#S5x+y<13,x-3y=-7 B 3 2:" 1 M=-1 =2 é‘/l

- N-3Y=-F -3 (-S4 = -
C - 5”+§= 13 ’,;1—3:.(25,;:33) ¥ 213)
D - 5)!*3 =13 9"((-4""'3J=-" (;'.z)

7“*63 =-9 =3 Y=-2

A=-3+’=-,2
B=-1-2=-3 ¢y
6 =2_'3=-l
D=3+2=5 @k



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

2l Jlgau I

i olnily aliles jeomay IS adad)) iy 30> . dewlid)! Zinall Uilee JS aS)

1 y=2x—24x + 40
2—(’(?' -[2n + -'_%-)Z) +Yo - -':%—)‘xz —> 2 6:’-12u+35)-32
2(6)%32 () /o6 $OF /419,29

2. y= 3x2 — 6x — 4
3 (ot 2+ (3))-4-( Vs —>30R 1) 7

30-)2-7  (F) oY /,¢=| 8@ oF / 4 )

3. x=y>-8y—11

(8% 35° CF 182 (s ey )27
(3-9)*-27 (2 9)sY fy=1 3\‘%5 /et 550

4. x+3y*+ 12y =18
o ,-33’- 124+18 ¥ = -3[‘!24-‘!3 +G)2]+l8'[(-})zx-‘f]
A= 3[‘12'4-‘!’ +'-f]+30 N= -3@4’2)14-30

(oD B 2§95 120

QC“LMJ ‘:IComnCT ? <.Moreriles ‘(


https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

2l Il Jlgau I

Loty Dalae JS Jio 2-3 alal

oalsi elacluy @il (ple Jgao
5. y=,(x — 4)2 -6 6. y =4(x+ 5)2 + 3
U-r" \/ &4—\!
(_-Sv”)

osadUANl G0 cais il elilogaw cail Y all U

whannel \ mmoct _3 Qnore Files _}


https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

pola il Jigau I

Lole o,ol.\."dhp Ao dad Caaiy 3505 JS 350 d

M. 2+ y2=75

32. (x—=3)%+ }/2 =4

3 -1+ (y-4P=34

(Olo) _;{J"‘ ( 3/0) _J(.f“ (1/ L‘) _){.S“
Y={%s =SE Y:J__ =9 r:m =583
S | & | B
\/
34 2+ (y—142=144|35. k- 5%+ (y+2?=16| 36. x>+ y> =256
() F | () FL | (e0) £
Y=yii=|2 Y=g =9 Y=¥25 =16

0

1O

+P-

37, (x—4)2 +1,2—§

(1:°) f:“

Y= =

7%

YR
(.5) £

Y={6as =Y

1

39. ¥+ 2 +4x=9

6-210) _J{.T‘\

=13 = 3.4

A

=

4

40. x> + > — 6y +8x=0

(‘713) _;{.S‘n

Y={25 =S

4

M.+ + 2 +4y=9

(1) St

Y={\{ =374

‘Gb_

42. ¥+ y* - 3x+ 8y =20

(39 51

Y={%x=618

_da_

w w ‘Inoreri\es 1


https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

puolsll Jlgau I
Lla 350400 e @b .Ladad iy 3503 JS 350 o

8.7+ +6y=-50-1x| 4 x* = 18x +53 = 18y - i 45, 202 + 2% — dx + 8y = 32

(23 FA | (a.) £ | (a,2) £

Y={g =27 Y={1eq =lo-YY Y=J¥2 =648

—Cb—

46. 3x2 + 3y — 6y + 12x = 24

(28) F5-

V=I5 =621

Q-



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

ouablu Il Jlga NI

oay¥) asd 25000 Mi gls ) e 5505 Slae L3 ebio o8 0 chadd! 47
oy ad ol a2 e, W S ane ams el ddam o) Gele 13) e lball aall lia Jlag) Aslas oS! @
26,600 8000 mi
oo ¥h ) e oy obeier Slaedly o ¥ eu)) D

R0’ 2,y ] ]

S oo 222+ Y°= (250004 %000) 5 5 -0-32: 841,000,000
iasJ) ol s 28 . 120 mi alud JLn¥) wSe cagmoe i god)) ddase Ly ol g 28 gadaded! g2l .48
"2‘*”‘: lbz Jea¥l adazuS (S, alasaul EJ) dakaie dga> Jiea) dslas caS) .8

e 35500 3L Jesiy Ly 10miy B4 40 mi a8l aJLD) idas)) e aay ol 2, o Sde 13) D
Sosasd) S dadaie i ) aslagd L3 .ails) BO mi asluyd ol Loy &y

(M-40) % (y+10)*= (120+80)2—> (-Yfo) 4+ (4+1e)ooo0

: laib §Sy 615 35,00 L )y o S, Basca Slall Awaigd! .49
' {+ .,) B A1 Llad ga AB Lo pussddl i) Jiidll ) aa) dadises Uadd
-1, -
i ol ple dsagal) 530000 go (Se)) 3 a6 50a) Wsles caS) L8

6 8"71:2:‘*?3—&' lamg 4 Jlazgy ) La,dad Caas Sy
_: | | 6_‘,’,‘:"'-11—-.—" e indadd! 3 Sl e 355 qJ a8 s Aalas 25 LD
3- ks WOea>y laae ,.i.a" Lo dad s S)y

AAPARE

— i @l Glas¥) geaud) Lle by a aaliadl g o Sat s, K €

V=g % J6) o) M=+ 2[5 —> (we1)2 (3-4) =340 1405
Y = XG0 -2 =-24 205 (eet) 4 (39= 24-90F

0354 aaw U35 Ggar o2 Yot 40 kmy L,z 35 KM idlue Loms dvael! Jaws e sLwd!) aaw J3%39 .50
aS) L agaa)) dawg S e aie add SlasF) geiadd! Juol adazs o Lo ,23 15,30 55 KM ddlugy dyadd! sl e

(”"’35)2*<3.I’.)1= Ssz’agzs- DA 350 005 ol 08 ) delad! dcgened dslas

JLill Glas lidg dlns 63331 (o9 s Liall (o Lisl Liy)



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

2ol Il Jlgau I

cuadl alad S Aslas aS)

; 8 y
of’l |
i gt
Y/ . — T .9 =
_;_3‘0) ¥, q'z +b’ :1 a—""z: =5 b = 3
-4 4 8x
: | ,da. ['} 2
1 ) ~ of= Z = 1 l x"
st 3 25 9 -1

-4
*3=1Y L4
(=3, —6) =

-2

(1, =9 (-5 PO L O g ane ol
f49 £J o -
aladl ) Gl gy (—2, 4) 4 (=2, —6)
Pl - e Gletll Gy 3

e () i

HeR"  (een)*
ot Gty

(6,9) 46, 1) e
olad) o) glul )l azye (14, 5) 4 (=2, 5) '
e gl J) a4

H(2,55)=(6.5) a=(242)-8 b=ty

(-6)* (y4-5)*
= vi) - (‘;.;’)z (3-5)* _ =1



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

o=oli Il Jlgau Il

Alaay)l Walall yadl glai) Law¥ly ,uSY) (1 jsonsd ooy o) 5lg 35 ) SLSIas) oo
Loly padld) alaitl J:.. o

.(’H) . = P o1 g’péafﬁx‘z =¥/7
é‘j’ééy [F7x2=16 $4(6)
c2-6y -28 —c=6 (65)(6-7)

o EEE O ;;QéAfJZ:xQ =yJE
f-?'f ‘3&’ [rex2=8(F $4'(2,1)
2= Yg -20 —C '-'QF'Z (?'3/ 1)(‘13' 1)

9. 4x? + y? - 32x — 4y + 52 =0

"I(ﬂz'?’l;ll)-le"f-r(gz.fa-c-l/).y...52 =0
10e-49) 4 (3-2)'= 16 \
(29" (s- z)z -1 $4'(r12)

l{
Bgsr a7
= |§-Y —C=l1x @/9'7‘)(‘/’4'%)

) oowe | Qeower | (] v


https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

o=oli Il Jlgau Il

Alasy)) Dalagdl padl glad) yiwily pSHI (1 jsoned) Jodog (53,51g 35 el SLINas) —
ol padlll adadll S ol

10. 9x2 + 252 + 72x — 150y + 144 = 0

9 (x"d’:v-rld-lsx‘l-l- 25(3 % /34-‘]) -9x25+14Y =0
9(oe+4)325(3-3)*= 295

(e+4)?  (y-3)* =1 ‘ff\é‘h 3)
2 9 °

f‘fﬁf\‘g" ﬁle___lo 'g}g\.fé_gfﬁxZ =6
CQ.=2g_q ——)C_=L{ (o/;) (-6,3)



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

gali Nl Jlgan 11

W51 adad S Wolae as) 12 oYL

1. ‘\g‘,(o,s)
. (0,6)‘\ Q‘-6 C=g 2 2
Tt 2 ab bt 67230007 -1—-1—'-'-1
b=5.3 SAESSE
2 0 £7; 2 42
c*=a% bt~ Yq=250b7 > - S
b:%q 5t 25 3% =3



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

gl Il Jigau I

2005 adad S Dolas cas) -2 oYL

10. y

=.§ C=6
Caallbr o 26261b? (-3’ (u+s) vy

=3.32 25

(8, —6) /19, —6)

1. y
Tl a=Y c=38

(i AR PSR SRR P € i A
7 b=492 16 Y43



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

bl 1l Jlgau I

¥ slas alAD U Mo s

14. 3x% — 21/~ = —24
2y = —3x a"’

3% 2 (205 24 32 ($)=-2y
3n '—’!1'2” =0-» M,=Y ’Xa':-'f

1-2 YL
15. 522+ 42 =20  Fn+35
S5y=7x+35 d°§

5% +Y4

?1'35) =90 _’5” Ly 11’: Y1226 =20

Cn +‘I(H6x +‘I‘l) =20

2y=-3xY —> Y, =-6,29=-3x-1-2Yp=§ —> 5%+ 7.8 x"s 96n20
C4:-6)y (-4,6) . -;(_ﬁ'a&p,y:»‘
16. X2+ 3x = iy - & 7. y=2x
y==-2x+1 4x2 — 2!/2 = —-36

WP =-Y(-2e41) -2 > H+In=Foe -4 -2
H-n+b=0—> M=3 Na=2

Y™ 9.(1")' 36— Y, (‘qu) .34
Y’ In?=-3- -Yns3af =0

M,=% N,=-3
Ya-2x340=-6 Jy=-2:241=-3 §,22x3=6 Baoqx-3 g
(3-5)3(2-3) (3.6)1(-3-¢)
18. 2y = x + 10 22 =2y-le 19. 9y = 8x — 19Fn=1y+
— 4y =5x+10 -4 82;11 =2.v21+ 5.v
. +19 +1 =
' -—

Y lyysdo=0 = Y=o 4,=Y
Ax|o=2erlo —> 28,=l0  2xY=X,+l0 —¥Yy=-1

46 =2, - m—» %,=8
Qx-3=879-19 > N2= -1

Geredy (-2,4) (35); (1,-)
20. 22 + 51- =26 N
22 -2 =5 Yk L5 " 21. ‘- = 1(3 JSlt-n
2(541n’)+5‘n =44 —&ty=12
lootisal-26me W Yoo 45612 4=
2n,=2, Ny=-2
2:2*-42=5542-3 20 9 e 21
3v=VF, S=-y7 A+§°z16—> y2=16» Y=2 IS

Ax-2143-6Y,=2[3
@13) @-7) (7))

(1,%), ()



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

bl 1l Jlgau I

¥ slas alAD U Mo s

1-2 oYLy

22, 2 + 2 = 8 whg-y?
5},2 — 3‘\.2
Sy*=3(2-32) > 5y*= 24 - 3¢*
F52-2=0> Y=IT" Y,=-J7
HE+329 — Wy =% Mg=-[5
":*3’3—) 2%, ={5 My =5

E)E - XE ) o 5)

23. 2 —x2+3y=126
X2+ 2% =34 nt-3y-29*

Un- (3‘!-27‘)+?a =2£—>‘dz-31+2‘y'+33-26 =0
332'4-33-60 =0-> a.="’ a,.=-5
w2 2x42234 > Ky = [T Ma=-{T

7'3’*‘-"'51-’-3" —» 9‘12 (’F’f

(Jr' ‘{) y ('EJLO

24, \-—u~—"5 n% 25+y?
X2 +u~ +7=0
25"3 +d +7 =024+ 322 =0

25. 1- - 10x + 21/- = 47
v- -2x2=-14 Y rl'f+2n
n- lomléw'!u‘) =Y >33 [0+ 2847
5” -lo¥-F=0 — n, = =5 ”1-'2
i -st"-z-w—' Jut6  Yu=-¢
J7-ax3= 92 Jdu=2 Jge=-2

(5-601(5.6)y(3.2) ) (-3,-2)



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

yahie aladl Jlgau NI

P A5 5 el ddawe)) SYslaed) e 7o) US S
(4 Jid) oly Dslagd) Jie 35 .oelangd) SSlasB) e

18. x=3cosh,y=5sin4

19. x=7sinf,y=2cos @

7 T y
Cose = —— Cose‘l—;Sme -3 CO0Se = =
Gl B .
S.’ne-.—g— 9(-,60 - Slﬂe = ;
2_1-4.11_._ %.9) 1 2
T t2e =1l o J + X =1
Y 9q
'tl N 8 ".) M 8
o] 3 o r P
30. 26 |-€ ov.gjz 3000 gog 'ég
6| 1S | 24 &lgr | o
20. x=6cosf8,y=4sino 21. x=3cosb3y=3sin6
B o
e/ Cose =—;
ez=6°
Sine = Sno-= ‘g f|.\°"3°
A 2 2 2 i
7nt 9 BAYAL
36 16 e =1
AR
ol 2 o
wl246]15
6’| 115 | 2.4

Osoluoll (sigog liligo g1rog salanl po)l aslll



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

ahae ¢galal Jigau Il

o2 &S, ) sall ddaws)) ¥ slasd) e Te JS S
(4 Jid) oly Dslagd) Jie 35 .oelangd) SSlasB) e

22, x=8sinfyy=cosé
cose=y

Sne=-X4

<

= 230
© °§ @ ok

23. x=5c0s6,y=06sin#6

4
lcose= s 9560
: _ U e=%0
S:gze- —< —
/4 yt
2 ¥ 36 =1
AR
(o] S o
wlv33] 2
6’l2-S|sa

lic caclg lidleg lion)lg Lidyo€l oall

w w ‘Inoreri\es 1


https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

Jhie (il Jlgau NI

oo dake 78 dcw g ) culS 15) 050° aloul sane 310 Laylane dc pw 35Ua Ludas degand! da !
wa,¥) ) awdly Lpalauly 3 5Uall de s 338 125° Lacsd) aleY!

asze aslil o (7.1.4 s 201) 2L J0 ol g e Jeiad) adass pe; peeeals o3 1 gdasn!
Bl i) le Jpasll Sl Gyl plasauly 705 S L8 poge sa LS b))
Slgnad! ods dawlg JSiaJl Sl e .G W Al 35U de e Jiep s
75° o) v = 125° — 50° (7.1.6 Js=m

d3a2c 78

7.1.4 gsi 7.1.5 gsio 7.1.6 JS2)

oW Al 35Ua)) de . (gl sleu¥ cOSine 1 ol pasa ! FIRNE]

%= a* + b® — 2ab cos ¥ cosing ) ygtd
|g]? = 787 + 310° — 2(78)(310) cos 75 c=lal a=78. b =310 4= 75°
gl = /782 + 3102 — 2(78)(310) cos 75" e S sl i D i)
=~ 299.4 -y

Loy55 sane 299.4 oo, MW aecdls 3 5Ua) e

A5 JSAIL pinge sa LS .0 Dol3)) alis G b)) olps!  Eikamed
SN 0 5ald alascul o ¥l s .0 5wy

sina _ SinYy sin Ji 908
a -~ ¢
sina _ sin 75° c=Igl 4 2994, a =78 ,v=75°
78 299.4
. _ 78sin 75 Sin o s
sin & = ——gg—r—
_ ...—178sin 75 :
a=sin"" g4 Sin T vaSas Do G
= 14.6" S

35.4° 41 50° — 14.6° 1 .50° — @ gu 0 Lul3

Lo as 035° a9l L as sase 2994 oo, ) awll 35Ua)) G L ole

Channel ¢ontaCt More File$



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

Jhie (puili Il Jlgau NI

A 9o (3 pod 4

L5 alesy asls gl 35, bl awSlaz) dnall alasl g e 3.5 FU/S dc s 3,200 slaals Gle puaw doluad! 5
Aol ) deaclly aalodly le dt yus a2 FU/S Jiaes cagand) alocly g2l

Tlfé;— ®=J35% 22 —> xX=Yn/s e-.-ﬁqﬁ' (-%)—39{30’

gt 2a o3l olsal 8 Mi//h oo elas) axilllic ,ul) gaadl .35
2] po elasd) dce w L3 .N28°W olssb 3 Mi//h ac o L))
SebA 80 gsss cdelud) b naglS o BY

3cos(qa-28)
oo s I 8—1‘/[:61

35.;1("!1,-28) 3 V= 7, /“‘/}l
265 J&-6242.45°

olsab 15 km/h de fs aie) 18 5 5Us julas o pldd) Gl pdad! .36
Led NGO°E olssls 5 KM/h dc s cgs ho I1cslS 13) ool
(SCJuunAua) ¥ L) Aol s alall as

Scos(39)=4-33 |5-¥-33=lo:4¥
\$ Ssin(39=25 [ooa—ow VEIA

693 )L..v e_‘i.\.u g 5m/S J.\_t.u a_t)_i.” ol_’..:l.\ UJL...; C“""‘" )L—n-” 37
Caatid) ol TRES, oo TEM/E  Jise: 520° alsaly

i | oS (§2-2e) =0 37 @-L‘ﬂl -\-16
\ i ;iﬂlﬂo-zo\_ J‘ '6 0 972 (
it B O ‘--H& V=|-Y9 kem/4 e:=5|°

Liga s 3| any Liggl s £ U iy



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

Jafie G Jlgan I
20 Sl doiel) o slowd ARl o pddl gL pusuil

10. m = (-3, 1)
lE =y JEser=995 | 6312 =342
3. v=(1, —18) 14. p= (=7, =2) 15. t = (23, —16)
1B 1g¥ =5 [ 742 =57 [23tie? =28

M. r= (-9 —4) 12. n = (6, 12)

patie @l Jlgan I

pones £ 3oone aobiel U iS) @ .V e U Jaduss o
(5.4 -y .v"‘.‘ u ‘*‘1‘_" &H’. L...Di a&!“u:-.

25. u=3i+ 6 v=—5i + 2j
PG %8
TR
_ (3x-5)+(6x2)

= ’5,2
(552t ) ,(,, )

26. u=(5,7), v= (-4 4)
PI'OJVU = ’—v,-z— v
= ) *(1"-'-2): G-'I,‘!)

[ (Syrey? S >

' ’
= ”('5'1)—’(-13 l)
f’!:_: <$07 >‘<-1,L>

MJ=< 61‘ >
U=<-1,14 >+<£ 6, >

Jos 23)lg ui}d Aadn go L)l



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

e galpdl Jlgau i
Ot §goont 0 ki b U S| 35 .V (e U Jodaws dud~
5,4 vy vu.l.:.ua.-......n.h.n..u,.atuui e lale

27. u= (8, 2), v=(-41)

. U.-v
Frai, U = =71V

__-32+2
Ty ()

=T "(“)_’@?

ry=<8,2>- <-!; f;,’>
ry= <—“) >

'<"fl" E>"'<|:' 7 >

28. u=6i+j v=—3i+9]

L PERLN 3N
U= <\t -|1>*<IO' lo

29. u=(2,4),v=(-38)

-8 +32
( 31‘,’1.1 w (';og)

o :3 "("8) (L’s’;','

ry=<2,4>- <”,’§%>
2=<’i"

U=<E-5 "'<%!"¥">

30. u=(-5,9), v=(6 4)
-?o+35 (".')

( §2y3)’
'R’ x(“")_’(nﬂ IF]
r’l;-(ﬂ‘l) < >

U‘(Tl“ >"’< .:l :"

31. u=>5i -8j, v=06i —4§

0+32
— X ‘o"'
oy 6
- -—-X(G"I)—’(",
m.‘!'<s 8>~ 4": n>
My=<&H 5>
ﬁ"§>*<| ” l!

32. u=-2i -5 v=09i+ 7]

- (-ls :‘i)l « (4.7)

= uo (q, ﬂ ':':TZ:_'

= &5 > - & B

m;g <?':r D>

U'éTW’ m> + <|u' ?:0>



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

g guols il Jlgau I

Seat e =(=2,2 4)gb = (6, -2, —7)ga = (-5 —4,3) 3o JS b lea JS o

36. 6a — 7b + 8¢

(2024, 1g) -(sa.,—w.—%)
(.7,2,-,,,;9+(|4,|4,az)
(-88,6,99)

37. 78 5b

(-35.-28,21) -(301-10,35)
("5"8.56)

38. 2a + 5b — 9¢

(1e.-8. 6 Vi (20-10.-35)
(20.-18,-29) - ((18,18.36)
(?81'“;‘65)

39. 6b + 4c — 4a
(612,92 )+ (‘58,16 )

40. 8a — 5b — ¢
(-Yo-32,24) - (30,710,-35)

41. -ba+b + 7c
ot 2-)

(28.4-%)- (2078, 1) | (r22,59)-(2,2,4) | (36.22,-28)+(M.1,28)
(48,12,38) (-68.-2155) (22,3,3)
5 )|z = —2i + 2] + AKa|7k ¥ = 6i — 2] —a|x = —9i + 4] + 3K (34 USI St Lew JS oo

42. 7x + by

43. 3x — 5y + 3z

44. 4x + 3y + 2z

(63, 8.20)x (261, 412) (2%, 12,9 )- [go 1o, 39) (-3£,16,12)+(18,-6,-2)

(2%,16,:21)

65%22,47) (o’{ |z)
(63,28,54)

C1810,-9)+(-4,4.8)
(F22,4,-1)

45. —8x — 2y + 5z

46. —6y — 9z

47. —x — 4y — z

(72, 52,-20)- (12,49,-19) (3.2, 42)-(18,15,36) (9.-Y,-3 )-(2%-2.45)

({o,.zg,-|o)+ (lo,lo,zo)
(5o.-18, 10)

C18,-6, 6 )

C1,25)-(2,2,4)

(13,2,21)

Lo elacqg class (nls Lilg class Lilg ¢priidls cuii Y1 all ¥ ¢gu) cail gLl
uidy equig ¢ple eliooiy ¢l egui c10in Lo i g0 ¢y 3g<i crolniul
cail Yl cagiall ya8y A aild ¢l JaELS



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

u e gusblu Il Jlga I
(1 i) (aSlate (il o rt
(il piias B ddpiaslly A Agiagd) COlS 13) da

19. A= [12 7] AB= Ef,..is 31 ﬂ [1,0
I e
7] el g
20. :::i :E :";15225 ;Itl [ ]
I W perael P e
2. A= t 3 .
[43—4 oL jl ]
3265} BAJ: 3 ][JABBAT.X

wia= (5] e[ ]

p[2 4] o }_[']ABBA{S.X

Q]_' £ o w
yl cgilg gylaell aill josiwi



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

e pusbu Il Jlgau I
(1 i) eaSlate il giiae B ddpiagdly A dgiagd! OIS 13 20

19 2 ~q4le 2 |18~
= A—[S 1] -S455 lo ‘1] [o;'.\:]

AB=BA-Y \/
_ |1 ~9+los 18I ,6
’ [ D =9 BA:[S'rS:Io—?_J:B-lJ
28, A= -_Z _i. AB=|"" —1—25

.‘ .‘ = AB=BAY X
= _;-BA{ Yl ]A |
A 13 ~$+9 6+6] Fﬂ
=3 4 +2-12y 9-8
411 AB=BA-X. \/
=1%ot :::,'q";] L]
26. Az[z :; AB=E-18,' _=[",’j

3wl el ]

odaell alll olasw 0a0s4g alll ylowun

2. 2]

AB=BANT. X



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

e pusbu Il Jlgau I
Axz, y3) Lxg. y2) Lxy, yp) ad b Clls JS A Do luy)) o

\p‘s 1 o1
'“'- 3’9 ;23 !ylz : ‘”LuXu'uub A—zldet(X)Ileb

45,

= <

(4,3) " ‘l q ,
N T u-li,sl |] \ 'I""'ﬂ'l"-l‘
CaRns ammr Y11 1(3+1) 1 (1-4) + A (-Y-1a)
| det ) =12 — Slde?()| =+ x12— 4= bk

46.

T
b 20 1] 8(4-0)-6(6-1)+1 (o-2)

[ 5o T3 Ok (#) =28 Ydet()| = £ x 78— 4u 1P

Sl
f

B A
amns ol 1'|-3(s-)-4(3-0)+1(3-°)

0 'x dd‘("') =27 -{ldet(ﬂ) =-Z-X27—)A='3-.5m¢

A T
o %_J 1-31|Z(-1+43)-3 (6-!)4!(480-)
o St () =-18— Jldet ()| =5 x 18— 4=Gne*

eleall {0 (piganii

ContaC?



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

e gabw i Jlgau I
Lolo Walagd) foo o .0lisl b ge (AlSe glad JSI Dslas oS!

y =3 JJuh (1, 8) L1 0 .27

(0, 4) 5,501 (O, 1) .l ,)1.26

Y= a(u-h)ﬂk N—" |( Y=ale-h)*k
Y=k- 3 Rt

23=F- Y_q—’ Q=005 Y=A+ ,;a —’Q=-|/l1

X = 10 Jd ) (2 4) 3,501 .29 X = —6 JJud) (— 2 —4) 3,5 .28
2= h-i- —vh:,’l V“ -2= h*—-'h'z Vq. \C
#ch- - Io (27‘, i |\ e :" " v8)"¥a
a =- ,‘,k 2 6 a=g yh=-2- .7;;;"7

71--1‘-(3 .')2 38'(8*")" Y

(9, 5) 5) 5)§.J' (9, 6) .10 .31

‘(—ZJ..J.;J' (=6, O)w‘un .30

H=h-g —*2--5'—%—) |
=37
n=-=3Y4"-6 |

clolis Gi2ai pgy clilis Lid oLl



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

yibie o olt Nl Jigu i
Jaes ul OSes U"'" ddacwgl) ¥alagl) LS Ja...w, JS PM'

PO | B P, UJ’ LY o (Lolo ¥Walayd) J....o o adalae JS
g 939 (ol

26. t=3x—2; V—r +9

_t-l-?.. 2+ 2 f ” Yy
W= 3 8=<‘;_z * -4 [-0-6]a-vy
_ 742 -210 |1
d‘(w)-'-q o |o67]aY
—t* yt_ 385 z [1-33]10 8
=9 Tq*q ylz [13
27. t=BLyV=9-3%*
] t12%19 -
3 Jarcis LA 25{37*“_
ojo]3
- , 7 |e2s|1 1N
3- q-(t/") Y 0-; 2-96

2
. -

_oyd B ¥ ),
28..t #Z= B Y3 5

W =-3+6 f« ArL L
Y- 9¢°-362+34 1] 12]12 -2
@ o 5 g . -0
_%3 z’l Z2]0 |oO .
'7t - 3Z+3 IEAE
29. t=5+4y=10—x
2 =65¢-20 t1%,Y
J=lo-(5t-20)* STl
2 - >
“j: | O-@St-Zoote ‘[oa) ; -fo —?o
J=-25#+200t+3l0 41 e
é lle|-%o



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

e goolidl Jigau Il
Jaes u' S o Lf"" ddawgd) ¥alag) LS .h.-.w, JS fb..\au.w'
R | R P U"" a,HLLY) e Lolo S¥sLa)) d....o o adalee JS

g 939 (ol
Y. & ¢-¥ (-{—:,—1)‘3130 ’:z"+’7‘;y;"'zz_l
! o 2 -4 |-7%5|32-28
d_(’é-—i) - 1€ _ Litey9-16 Sl
- o |-I-¥5] |
J’t =IYZ+33 =t
” Y J-o7s|-0-22
“#Z] O |5
At =A-% 81, p=lzgy- 3=
Az -A=-71 {12 3_ -
‘lﬂ.t 1, | -419 |1s St=
= J-’-. g 7 -219% |-ss 4o vawer
3-(a-at)*
d= "{ 0 1_ O'S t-b'.f
ot ¥ N el S 2r-Y
J=2 (ur: w2 _ '/z‘vmz') |

Q) o | Qs | v


https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

phie g ali )l Jlgan NI

(0 653 Y ) ae V g U uganiied! o O dagl H) o

(2 Jls) daw yid) (po & yuine

10. u=(3,-2,2),v=(1,4,-7)
=1 [ (3x1)+ C2xY)+ (2x-%)

. u=(6,-5,1),v=(-8, -9,5)
1) (6x-8)+(5x-9)+(ixs)

=C =co<
e OS J?"Z‘?‘XJI‘-&Y",?“ e COS J6'09‘+lT‘X.IS 15_11..._51‘
©=124.6° ©=8819°
12. u=(-8,1,12),v=(-6,4,2) 13. u=(10,0,-8),v= (3, -1, —12)
O=ios. Y8+Y+24 ) cpnc!f 30+0+ 96
- Vel x JE% P e Vit g2'x [3%, 12, 02
©=454° ©=37.5°
4. u=-3i+2j+ 9%, v=4i+3j-10k 15. u= —6i + 3j + 5k, v= —4i + 2j + 6k
w/{ -lz-:o’ -9o ) O=cos’ ( 2Y+6 +3%0 )
J2ha%q? % 1% 3% J6%3%Ustx [ 2247
©=/52.2° ©=16.4°

i podg csallglg ¢l eleall Ho (piganii J



https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

S J1gan I
Oealiad) Sle ggion ‘_‘J.Jl S daigd) (g5l e dom buse oor
(5 Ee) WV g U (el

24. u=(2,-5,3),v= (4,6, —1)
I [7 2[-[3 2o+ 3 \,:., (5-19)i - Cari2) 5 + 2e29)c
=136 +19YF +22 —»Jl; Ly Szt — Iva’-g.Z.g

25. u=(-91,2),v=(6, -5, 3)

13 ML o[ sl G- @rs « oo
6-53] |2i+7T +30k — Ji3501%s —> |uxv|=54.%
26. u= (4,3 —1),v= (72 -2)

3 M 2 e ey oo
722 Yirdg-13k > 9% — |uxv] =134
27, u=6i—2j+5k v = 5i - 4 — 8k
i3 | ‘ | ‘3+ 64‘]:-»@&2):‘-6‘8-29)3%62'”9
6-25 N -8 5 -4 *o)lc
S48l 38i+BT -y —» JF%izmw — |uxv|=82.4
28. u=i+4j— 8k v=—2i+3j— 7k
- ; ‘ ‘ ‘.2,, 0+| ,lk—» @r)i- -16) 7 +(3+8)K
23F| Yi+37+ Ik = JYLzta® — |uxv]|=26-8

w w ‘Inoreri\es 1


https://t.me/adv11uae8
https://t.me/mh8tawasol_bot
https://t.me/adv11F_bot

